NOTER TIL REGNSKAP 2023
	
	Inntekter
Note 1 – Spons
· Post 3402 – Øremerket spons. Denne summen er høy grunnet vi fikk inn penger fra Sparebanken Møre for kjøp av utstyr til Osane. Vi bestilte alt utstyr vi har forpliktet oss til igjennom avtale med kommunen. Utgifter på dette vil vise i 2024 regnskapet.
Totalt sett så er det litt mindre inn enn budsjett på spons, tilskudd og momskompensajon vist vi tar vekk dem 250000,- fra SBM.


Note 2 – Dugnad

· Post 3500 – Dugnad. Dette er penger inn for salg av Bambousa, men bildet på dette må sammenlignes med post 4510 Lotteriutgifter. Men i post 4510 er det også utgifter til farsdagslotteriet. Så total inntekt på lotteri og dugnad er bra.

Generelt når det gjelder inntekter så har vi gått med litt mer enn hva som var budsjettert. Vi må også ha mer fokus på å følge opp innhenting av semesteravgifter for å få inn dette til årsslutt.

Utgifter

Note 3 – Egne arrangement
· Post 4405/4406 -Vi ser der er litt mer utgifter på dommerutgifter på RG enn hva som er tenkt. Dette er noe vi må ha litt bedre kontroll/budsjett på når det gjelder egne arrangement. Men uansett er det godt i pluss med tanke på inntekter på egne arrangement på RG. Totalt sett lønner det seg å arrangere konkurranser og diverse interne arrangement. På post 4406 – fikk vi også spons for innkjøp av varer til juleshowet så god inntekt her å.

Note 4 – Lotteriutgifter 
· Post 4510 – Her er det utgifter på innkjøp av Bambousa og farsdaglotteri. Som nevnt i note 2 så er det gode inntekter på dette. 

Note 5 – Lønn
· Post 5000/5010/5020 – Lønnsutgifter er kommet en økning på av flere grunner. Det var et høyt lønnsoppgjør i heile landet, så dette blei mer enn vi hadde budsjettert med. Vi har hatt en økning i lønn på hovedtrenere for å nærme oss likelønn. Vi har flere voksne trenere og vi har flere medlemmer (på RG ) i yngre konkurransepartier som igjen krever flere trenere. 

Note 6 – Obligatorisk tjenestepansjon
· 5952 – Dette er en post som er litt avhengig av lønn til trenere. Så litt vanskelig å ha kontroll på utgifter på denne. Kravet trer ikraft når lønnstakere bikker 10000,- året. Da gjelder det fra første krone inntjent.

Note 7 – Maskiner og utstyr felles
· Post 6520 – I denne posten er det kommet på utgifter til innkjøp av klær. Det har ikke vært en naturlig post til dette og det skal også være inntekt på dette. Det er ikke fakturert ut alt dette. Vi lager egne poster for inn og ut på dette i 2024. 
Det ligger også 41254,20 i utgifter her som er SVINDEL vi ikke klarte å fange opp. Dette grunnet utbetaling blei godkjent uten to autorisering i bank. Det blei anmeldt og bank prøvde å stoppe det, men dem klarte det ikke. 

Note 8 - Regnskap tjenester
· Post 6420/6710 – Det er en del høyere utgifter på regnskaptjenester og leie av datasystemer. Dette grunnet vi har forandret systemet for lønn og lønnstyring i 2023- Dette er til det bedre og vi tenker vi tjener på dette. Vi var uansett nødt til å forandre dette da Stette la om til digital kjøring av lønn via Power Office. Alle trenere legger no inn lønn via en app, der dem også får lønnslipp. Lønn legger seg no direkte inn i regnskapet vårt.


Totalt sett går vi med underskudd på 158385,- i 2023 etter bokførte tall. Dette stemmer egentlig ikke da vi fikk inn sponspenger fra Sparebanken Møre til utstyrskjøp til Osane  på regnskapet 2023. Dette blir utgiftsført i 2024. Så det egentlige underskuddet blir da 358385,- for 2023. Vi vet der egentlig skal innhentes mer penger både fra utestående semesteravgifter og faktura på klær. Dette jobber vi med, men dette oppveier ikke for heile underskuddet. Vi ser det er lønn og svindel som er hovedsak til underskuddet. Vi har gjort tiltak for at vi i 2024 skal prøve å redde inn dette, selv om dette ikke vises i budsjett. 
Tiltak: Vi har opprettet en sponsorkomite som skal jobbe hardt for inntekter til drift og utstyr. 
Vi har fortsatt godt med kontanter på bok men det er ikke utømmelig og det svinger veldig med utgifter/inntekter.
Styret er positiv til økonomien fremover i  Aatf. 
 
